11Iro

HUmsa: guma
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2009 14:39:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.01.2009 14:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71413/answer/71414




YBaxaemnuii [luma! OOpaTuTech B ni00yi0 MyHHALKAIANbHYI0 MOMUKIXHUKY unu KB]I. Bac nposneuar
6ecmiatHO 1o cucteMe OMC - 0053aTEIPHOI0 METUIIMHCKOIO CTPaXx0BaHusA. 3a09HO HUKTO Bam
JledeHue He Ha3HA4uT. Yaayu.



